
 

 

Bài 1 trang 153 SGK Địa lí 10 

Đề bài: 

Vẽ biểu đồ thích hợp thể hiện dân số và GDP/ người ở các nhóm nước theo bình quân số máy 

điện thoại trên 1000 dân, dựa vào bảng số liệu sau: 

 

Lời giải: 

 

- Nhận xét: 

- Phần lớn dân số thế giới sống trong các nước nghèo (GDP/ người ≤ 1000 đô la Mĩ) 
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- Có sự quan hệ thuận chiều giữa GDP/người (tượng trưng cho mức sống và trình độ phát 

triển kinh tế) và bình quân số máy điện thoại 100 dân tượng trưng cho sự phát triển của ngành 

thông tin liên lạc), điều này đặc biệt rõ ở các nước giàu. 

 


